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L équation themmometrique d'n thermometre résistance de platine e, entre 0 °C et 360 °C, de la fomme :
R=dyrAst+Arf
R déstgnant la résistance du i de platine 4 température Celsiust.
Ondomse 4= 20, A =8.210° Q(C) etdy=-1210%Q. (Cf
1) Exprinsee |'écart (B1) enre s tempérarue centésinale lindaire B définie par e themmométre ¢t a

lgale Celsus £ AN =80 °C.
La tenpéranure centésimale linéaire 6 définie par ce thermomgétre est tel que:H=aR+b
2) Détermner  quelle température 1 cet écart st maximsal, En dédire cet éoart maximal.
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